



Cabinet Director General

E 16.197 Din 28.06.2017

**Către:** *Federația Națională a Grupurilor de Acțiune Locală*  
**În atenția:** *Domnului Valeriu-Paul Căpraru - Președinte*

**Subiect:** *Adresa nr. 1805/21.06.2017 privind clarificări referitoare la documentația tehnică depusă în cadrul Sub-măsurii 19.2 - „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală”*

Stimate domnule,

Urmare adresei dumneavoastră nr. 1805/21.06.2017, înregistrată la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) sub nr. 16.197/21.06.2017, prin care solicitați clarificări referitoare la documentația tehnică care trebuie depusă la cererea de finanțare pentru achiziții simple în cadrul Sub-măsurii 19.2 - „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală”, facem următoarele precizări:

Studiile de fezabilitate/ DALI întocmite conform prevederilor HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice sunt necesare în vederea realizării obiectivelor/ proiectelor noi de investiții în domeniul construcțiilor, a lucrărilor de intervenții la construcții existente și a altor lucrări de investiții.

În conformitate cu prevederile fișei de evaluare generală a proiectului - corespondență sM 7.2 formular E 1.2L din cadrul Manualului de procedură pentru implementarea măsurii 19 “LEADER” - Sub-măsura 19.2 “Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală”, la criteriul de eligibilitate EG 4 se verifică dacă “Investiția se încadrează în cel puțin unul din tipurile de sprijin prevăzute prin măsura din cadrul SDL reprezentând investiții în infrastructură sau servicii locale de bază destinate populației rurale?”, iar documentele analizate sunt “Studiul de Fezabilitate/ Documentația de Avizare pentru Lucrări de Intervenții/ **Memoriu justificativ** și Fișa măsurii din SDL”.





În concluzie, indiferent de articolul din Regulamentul (CE) nr. 1305/2013 în cadrul căruia se încadrează operațiunea propusă spre finanțare prin submăsura 19.2 care conține achiziții simple, bunuri fără montaj, și de tipul de beneficiar, se poate utiliza memoriul justificativ.

Cu stimă,  
Director General  
Adrian-Ionuț CHESNOIU

